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ZP.341-2/2011
Konin, dnia 12.07.2011r.


Wyjaśnienie treści SIWZ na:

„PEŁNIENIE FUNKCJI INŻYNIERA KONTRAKTU NAD BUDOWĄ ZAKŁADU TERMICZNEGO UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW W KONINIE ORAZ REKULTYWACJĄ CZTERNASTU GMINNYCH SKŁADOWISK ODPADÓW”
 
W RAMACH PROJEKTU PN:
 
„UPORZĄDKOWANIE GOSPODARKI ODPADAMI NA TERENIE SUBREGIONU KONIŃSKIEGO”

 Działając na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień Publicznych (Dz.U. 2010. Nr 113, poz. 759 ze zm.) zawiadamia się, że w dniu 08.07.2011r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, na który udziela się następującej odpowiedzi. 

Pytanie 
„prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający poszukuje Wykonawcy spełniającego łącznie wszystkie poniższe wymagania zawarte w części „ZDOLNOŚĆ TECHNICZNA - III.2.3)-2,                        w podpunktach: a), b), c), d), e), ogłoszenia o zamówieniu, czy też Wykonawcy spełniającego wymagania zawarte w minimum jednym powyższym podpunkcie: a), b), c), d), e) „— warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że wykonał (a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje) należycie w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie następujące usługi:

a) minimum dwie usługi polegające na pełnieniu funkcji Inżyniera lub zarządzającego Kontraktem obejmujące pełnienie nadzoru nad procesem inwestycyjnym, prowadzenie sprawozdawczości i bieżące rozliczanie inwestycji polegającej na budowie instalacji termicznego przekształcania odpadów komunalnych lub obiektu(bloku) energetycznego (elektrociepłownia na stałe paliwo kopalne lub biomasę) o mocy termicznej co najmniej50 MW term zgodnie z Warunkami Kontraktu FIDIC lub innymi równoważnymi warunkami kontraktowymi o wartości usługi podobnej nie mniejszej niż 5 000 000 PLN brutto. 

W przypadku wykazania przez Wykonawcę usługi, będącej w trakcie wykonywania  Wykonawca winien wykazać, iż świadczy przedmiotową usługę przez okres nie krótszy niż 12 miesięcy;

b) co najmniej dwie usługi polegające na przeprowadzaniu lub nadzorowaniu
odbiorowych prób gwarancyjnych(badanie parametrów technologicznych instalacji np. emisje do powietrza, poziom hałasu, wydajność instalacji etc.) dla zakładu termicznego przekształcania odpadów lub elektrociepłowni zasilanej stałym paliwem kopalnym lub bloku energetycznego spalania biomasy;

c) co najmniej jednej usługi doradztwa technicznego w ramach realizacji projektów sektora termicznego unieszkodliwiania odpadów komunalnych lub paliwa z odpadów komunalnych (paliwa alternatywne) o wydajności co najmniej 100 000 Mg/rok (instalacje obecnie eksploatowane);

d) co najmniej jednej usługi pomocy technicznej dla dużego projektu (w rozumieniu art. 39 Rozporządzenia Rady (WE) nr 1083/2006 z dnia 11.7.2006 roku ustanawiającego przepisy ogólne dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności i uchylające rozporządzenie (WE) nr 1260/1999), obejmującą doradztwo procesu inwestycyjnego oraz bieżące doradztwo w zakresie finansowym, prawnym, zarządzania i administrowania Projektem infrastrukturalnym                           z zakresu ochrony środowiska współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej. 

Przez wartość projektu należy rozumieć koszt inwestycyjny wskazany w aplikacji                               o dofinansowanie. W przypadku wskazania przez Wykonawcę usługi, będącej w trakcie wykonywania Wykonawca winien wykazać, iż świadczy przedmiotowe usługi przez okres niekrótszy niż 36 miesięcy licząc do dnia składania ofert;

e) co najmniej dwóch usług polegających na pełnieniu funkcji Inżyniera lub zarządzającego Kontraktem obejmujące pełnienie nadzoru nad procesem inwestycyjnym, prowadzenie sprawozdawczości i bieżące rozliczanie inwestycji polegającej na rekultywacji składowisk odpadów”.” 

Odpowiedź
Zgodnie z treścią SIWZ, wymogiem Zamawiającego jest aby wymagania stawiane wykonawcom w Rozdziale V ust. 2 pkt 2) lit. a – e, były spełnione łącznie przez wykonawcę, lub wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, a nie wedle wyboru wykonawcy. Niemniej jednak Zamawiający nie wymaga aby powyższy warunek został spełniony na podstawie wyłącznie jednej umowy.   
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