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ZP.341-2/2011
Konin, dnia 25.07.2011r.

Wyjaśnienie treści SIWZ na:

„PEŁNIENIE FUNKCJI INŻYNIERA KONTRAKTU NAD BUDOWĄ ZAKŁADU TERMICZNEGO UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW W KONINIE ORAZ REKULTYWACJĄ CZTERNASTU GMINNYCH SKŁADOWISK ODPADÓW”

W RAMACH PROJEKTU PN:

„UPORZĄDKOWANIE GOSPODARKI ODPADAMI NA TERENIE SUBREGIONU KONIŃSKIEGO”

Działając na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień Publicznych (Dz.U. 2010. Nr 113, poz. 759 ze zm.) zawiadamia się, że w dniu 15.07.2011r. wpłynął wniosek                    o wyjaśnienie treści SIWZ, na który udziela się następującej odpowiedzi. 
Pytanie nr 1

 W związku z ryczałtowym charakterem wynagrodzenia za wykonywanie przedmiotu umowy prosimy o wskazanie na jakich zasadach dokonywane będzie ewentualne zmniejszanie wynagrodzenia Inżyniera w sytuacji określonej w § 3 ust 8 wzoru umowy. Prosimy o rozważenie wykreślenia tego postanowienia umownego

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, iż ewentualne korekty wynagrodzenia należnego wykonawcy, w przypadku nie wykonania całości świadczenia będą ustalane w pierwszej kolejności, w drodze wzajemnych uzgodnień stron. 
Pytanie nr 2
Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób rozliczane będzie wynagrodzenie na rzecz inżyniera w przypadku gdy, pomimo dołożenia przez niego należytej staranności, z przyczyn za które nie ponosi on odpowiedzialności i na które nie ma wpływu, nie zostaną wykonane prace budowlane lub dostawy, które mają być przedmiotem nadzoru. Prosimy o rewizję postanowienia § 4 ust. 1 oraz § 4 ust. 8 wzoru umowy i wprowadzenie - obok rozliczeń wg stopnia zawansowania nadzorowanych prac -także stałej miesięcznej płatności w wysokości 30% wynagrodzenia łącznego brutto (podzielonego przez liczbę kwartałów zakładanego obowiązywania umowy), która to kwota będzie wypłacana w przypadku prawidłowego wykonywania umowy przez Inżyniera niezależnie od zaawansowania nadzorowanych robót (kwota na pokrycie stałych kosztów ponoszonych przez inżyniera). Ponoszenie ryzyka prowadzenia prac budowlanych nie powinno być w całości przerzucone na inżyniera, a aktualna konstrukcja wynagrodzenia wpływa na zachowanie uczciwej konkurencji wykonawców oraz może powodować „sztuczne" zwiększenie oferowanych cen.
Odpowiedź:
Zamawiający zdaje sobie sprawę, iż należyte wykonywanie usługi Inżyniera nie zawsze przekłada się na postęp robót budowlanych, dlatego też wysokość należnego wynagrodzenia ustalana będzie 
a podstawie prac wykonanych przez Inżyniera, a nie wykonawcę robót budowlanych, co jest zapisem korzystniejszym dla Inżyniera.
Pytanie nr 3
Prosimy o potwierdzenie, że kwartałem w rozumieniu § 4 ust 2: wzoru umowy jest każde kolejne 90 dni obowiązywania umowy (świadczenia usług przez Inżyniera).
Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przez kwartał należy rozumieć trzy miesiące kalendarzowe.

Pytanie nr 4
W związku z brakiem wskazania w ;ogłoszeniu o zamówieniu możliwości udzielenia zamówienia publicznego uprzejmie prosimy o wskazanie w jaki sposób udzielane ma być: zamówienie: uzupełniające w rozumieniu § 4 ust. 6 wzoru umowy. Czy zamawiający dokona zmiany ogłoszenia o zamówieniu, czy też powyższe :postanowienie umowne rozumieć należy jako wskazanie możliwości i warunków zmiany umowy w rozumieniu art. 144 ust 1 ustawy-Prawo zamówień publicznych.
Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany ogłoszenia, poprzez uzupełnienie o możliwość udzielania zamówień uzupełniających. 
Pytanie nr 5
Prosimy o rozważenie skrócenia, wskazanego w § 5 ust, 4 wzoru umowy, terminu na zawiadomienie drugiej strony o zmianie „osób do kontaktu. Prosimy o wprowadzenie terminu 3 dniowego, z dodaniem zawiadomienia, iż stron mogą uzgodnić inny termin skuteczności takiego zawiadomienia. W praktyce wykonywania umowy może zajść pilna konieczność zmiany osób do kontaktu, a 14 dniowy termin warunkujący skuteczność zmiany, ze względów praktycznych, może niepotrzebnie utrudniać realizację umowy.
Odpowiedź:
Zamawiający nie uznaje zasadności zmiany § 5 ust. 4 wzoru umwy. 

Pytanie nr 6
Prosimy o wskazanie w § 6 ust. 1 wzoru umowy oznaczonego terminu obowiązywania umowy - zgodnie 
z przepisem art. 142 ust. 1 ustawy- Prawo zamówień publicznych. Aktualne postanowienia umowy nie spełniają wymogów określonych w powyższym przepisie.
Odpowiedź:
W ocenie Zamawiającego nie występuje niezgodność pomiędzy § 6 wzoru umowy, a przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych. W szczególności należy zauważyć, iż przepisy nie nakazują Zamawiającemu podania konkretnych dat zakończenia usługi, a wskazanie przesłanki warunkującej zakończenie usługi w sposób dostateczny implikuje fakt, iż umowa zawarta jest na czas określony.   
Pytanie nr 7
Prosimy o wskazanie w jaki sposób winien zachować się Inżynier w przypadku, gdy polecenia Zamawiającego, wydawane zgodnie z § 9 ust. 5 wzoru umowy, naruszać będą zasady sztuki zawodowej, czy też przepisy prawa.
Odpowiedź:

W sytuacji niegodności poleceń Zamawiającego z przepisami prawa czy też zasadami sztuki zawodowej wykonawca powinien odmówić ich wykonania. Zamawiający dokona odpowiedniej modyfikacji wzoru umowy.

Pytanie nr 8
Prosimy o rozważenie wykreślenia postanowienia § 11 ust 5 wzoru umowy - zakazu dalszego powierzenia: podwykonawstwa prac. Dopuszczalne ograniczenia w zlecaniu czynności podwykonawcom mogą bowiem zostać nałożone przez Zamawiającego wyłącznie na podstawie i w zakresie określonym w art. 36 ust 4 i 5 ustawy – Prawo zamówień publicznych, który nie przewiduje takiej możliwości.
Odpowiedź:

Zacytowany przez wykonawcę przepis dotyczy podwykonawców, a nie dalszych podwykonawców. W związku 
z powyższym Zamawiający nie widzi sprzeczności powyższego zapisu z przepisami obowiązującego prawa. 

Pytanie nr 9
Prosimy o wskazanie w jakim trybie i terminie zostanie zwrócone zabezpieczenie należytego wykonania umowy w przypadku, gdy z przyczyn niezależnych od Inżyniera nie dojdzie do akceptacji Raportu Końcowego  - zgodnie z § 12 ust 2 wzoru umowy?
Odpowiedź:
Na wstępie należy wyjaśnić, iż to Inżynier odpowiedzialny będzie za prawidłowe sporządzenie Raportu Końcowego, a zatem trudno wskazać sytuację, w której z przyczyn niezawinionych przez wykonawcę nie doszłoby do akceptacji Raportu Końcowego. Jeżeli jednak do takiej sytuacji dojdzie Zamawiający zwróci zabezpieczenie po upływie 30 dni, od dnia w którym obiektywnie akceptacja powinna zostać udzielona. 

Pytanie nr 10
Prosimy o doprecyzowanie zakresu wymaganego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej Inżyniera, zgodnie z postanowieniami § 12 ust. 3 wzoru umowy. Obecny zapis o ubezpieczeniu : odpowiedzialności „na wypadek potrzeby pokrycia Zamawiającemu jakiejkolwiek straty“ sugeruje  w szczególności konieczność ubezpieczenia od strat powstałych z przyczyn zależnych Zamawiającego, czy też takich do których powstania Zamawiający się przyczynił.
Odpowiedź:
Brak jest jakichkolwiek przesłanek dla domniemywania, iż odpowiedzialność ubezpieczyciela będzie obejmować straty powstałe z przyczyn zależnych od Zamawiającego lub też takie, do których Zamawiający się przyczynił.

Pytanie nr 11
Prosimy o wyjaśnienie na jakich zasadach odbywać będzie: się ewentualne wykonawstwo zastępcze 
w przypadku określonym w § 12 ust. 5 wzoru umowy. Prosimy także o rozważenie zmiany tego postanowienia umownego i wykreślenie możliwości powierzenia wykonania zastępczego innym podmiotom w przypadkach określonych w tym postanowieniu umownym.
Odpowiedź:
Wykonawstwo zastępcze odbywać się będzie na zasadach przewidzianych przepisami prawa, 
a Zamawiający nie uznaje zasadności wykreślenia rzeczonego zapisu.

Pytanie nr 12
Prosimy o wydłużenie terminu na rozszerzenie ubezpieczenia w zakresie wskazanym
w § 12 ust.  8  wzoru umowy do 60 dni od dnia podpisania umowy. Powyższy postulat  wynika z faktu że wielu wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu jest ubezpieczonych poza granicami Polski, a roszczenie zakresu ubezpieczenia wymaga spełnienia wielu wymogów formalnych narzucanych przez towarzystwa ubezpieczeniowe.
Odpowiedź:
Zamawiający nie uznaje za zasadne wydłużania terminu na rozszerzenie ubezpieczenia w zakresie wskazanym w umowie.

Pytanie nr 13
Prosimy o potwierdzenie, że możliwość  naliczenia kar umownych w rozumieniu § 18 ust. 3 wzoru umowy dotyczy wyłącznie sytuacji, gdy niewykonanie lub nienależyte wykonanie: umowy wynika z przyczyn, za które odpowiedzialności ponosi druga strona (zgodnie z przepisem art. 471 i nast. K.c.)
Odpowiedź:

Zmawiający wyjaśnia, iż naliczenie ewentualnych kar umownych nastąpi wyłącznie w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez wykonawcę, na zasadach przewidzianych przepisami ustawy Kodeks cywilny. 

Pytanie nr 14
Prosimy o wprowadzenie limitu możliwych do naliczenia kar umownych, zgodnie z § 18  ust 3 wzoru umowy - 
do wysokości 15% wartości umowy brutto,
Odpowiedź:

Zamawiający nie uznaje zasadności zmiany umowy w przedmiocie limitów kar umownych. 

Pytanie nr 15
Prosimy o potwierdzenie, że odwołanie do bezskutecznego upływu, terminu wezwania zawarte w § 18 ust 3 wzoru umowy winno dotyczyć odwołania do ust. 2, nie zaś ust 1 § 18.
Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, iż odwołanie zawarte w § 18 ust. 3 dotyczy § 18 ust. 2 wzoru umowy. Zamawiający dokona odpowiedniej modyfikacji wzoru umowy.

Pytanie nr 16
Prosimy o wprowadzenie - zgodnie z zasadą równego traktowania stron umów cywilno-prawnych - możliwości odstąpienia od umowy w sytuacjach opisanych w § 18 ust. 5 wzoru umowy także przez Inżyniera (a nie wyłącznie Zamawiającego). Prosimy także o modyfikację tego postanowienia poprzez wprowadzenie możliwości odstąpienia od umowy wyłącznie w przypadkach zaniechania naprawienia „istotnych" postanowień umowy.
Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi zasadności modyfikacji postanowień umownych.

Pytanie nr 17
Prosimy o wprowadzenie - zgodnie z zasadą równego traktowania  stron umów cywilno-prawnych - możliwości dochodzenia odszkodowania; uzupełniającego w trybie § 18 ust. 7 wzoru umowy także przez Inżyniera (a nie wyłącznie Zamawiającego).
Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi zasadności modyfikacji postanowień umownych.

Pytanie nr 18
Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy limitu łącznej odpowiedzialności odszkodowawczej wykonawcy 
w związku z realizacją: umowy do wysokości nie przekraczającej wysokości nie przekraczającej wysokości łącznego wynagrodzenia netto oraz wyłączenie możliwości dochodzenia : tzw. utraconych i korzyści. Rozwiązanie takie spowoduje z pewnością zmniejszenie oferowanych cen wykonania mówienia, a więc będzie korzystne także dla Zamawiającego.    
Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi zasadności modyfikacji postanowień umownych.

Pytanie nr 19
Prosimy o wyjaśnienie, czy postanowienie § 19 wzoru umowy dotyczyć rna w założeniu wszelkich przypadków udzielania urlopów? Uprzejmie prosimy o uwzględnienie konieczności udzielania urlopów  „na żądanie " pracownika w trybie art 1672 Kodeksu pracy.
Odpowiedź:
W przypadku Specjalistów zatrudnionych w oparciu o umowę o prace Zamawiający będzie honorował urlopy na żądanie, jednakże wykonawca zobowiązany jest do ustanowienia zastępcy, na warunkach wskazanych w umowie. 

Pytanie nr 20
Prosimy o wprowadzenie do § 23 ust 2 wzoru umowy terminu na uzgodnienie rozwiązania polubownego, którego bezskuteczny upływ umożliwiać będzie wystąpienie o rozstrzygnięcie sporu do sądu polubownego - proponujemy termin 21 dni od dnia zgłoszenia roszczenia drugiej stronie.
Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi zasadności modyfikacji postanowień umownych.

Pytanie nr 21
Prosimy o wyjaśnienie celu wprowadzenia postanowienia § 24 ust 2 wzoru umowy w kontekście dopuszczalności zmian umowy, zgodnie z przepisem art, 144 ust. 1 ustawy-Prawo zamówień publicznych 
i przypadków określonych w § 22 ust 3 wzoru umowy.
Odpowiedź:
Celem zapisu jest podkreślenie niedopuszczalności zmian umowy, z zastrzeżeniem przypadków oraz warunków wskazanych w samej umowie.

Pytanie nr 22
Prosimy o informacje na jakich warunkach udostępnione zostanie Inżynierowi teren na potrzeby zorganizowania biura- zgodnie z wymogami pkt 13 OPZ. 

Odpowiedź:
Zgodnie z brzmieniem opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający  Nie przewiduje się dostarczania, żadnego sprzętu ani zapewniania jakichkolwiek pomieszczeń dla Inżyniera w ramach niniejszego zamówienia. Koszt, wynajęcia, wyposażenia i utrzymania biura (wraz z opłatami za media, czynsz 
i połączenia telefoniczne) jak również wszelkie koszty związane z zakupem, ubezpieczeniem 
i eksploatacją niezbędnych środków transportu będą pokryte przez Inżyniera i są traktowane jako wliczone w cenę ofertową.

Prezes Zarządu

mgr inż. Jan Skalski
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