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ZP.341-2/2011
Konin, dnia 25.07.2011r.


Wyjaśnienie treści SIWZ na:

„PEŁNIENIE FUNKCJI INŻYNIERA KONTRAKTU NAD BUDOWĄ ZAKŁADU TERMICZNEGO UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW W KONINIE ORAZ REKULTYWACJĄ CZTERNASTU GMINNYCH SKŁADOWISK ODPADÓW”
 
W RAMACH PROJEKTU PN:
 
„UPORZĄDKOWANIE GOSPODARKI ODPADAMI NA TERENIE SUBREGIONU KONIŃSKIEGO”

Działając na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień Publicznych (Dz.U. 2010. Nr 113, poz. 759 ze zm.) zawiadamia się, że w dniu 20.07.2011r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, na który udziela się następującej odpowiedzi. 
Pytanie
Dotyczy Specjalista nr 7 - Inspektora Nadzoru branży telekomunikacyjnej. Osoba proponowana na przedmiotowe stanowisko powinna posiadać, zgodnie z pkt 2.2) ppkt g) Rozdziału V SIWZ, następujące doświadczenie i kwalifikacje: 
- wykształcenie wyższe techniczne kierunkowe, 8 lat doświadczenia w nadzorowaniu robót branży telekomunikacyjnej dla przemysłu, a także transmisji danych i wizualizacji procesów technologicznych;
- uprawnienia do pełnienia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego zgodnie z przepisami polskiego prawa.
Zwracamy się z prośbą o modyfikację wymagania zgodnie z przeznaczeniem branży.
Połączenie wymagań dla Specjalisty do spraw telekomunikacji tj. "nadzorowanie robót branży telekomunikacyjnej dla przemysłu, a także transmisji danych" z "wizualizacją procesów technologicznych" jest sprzeczne z punktu widzenia branży telekomunikacji i automatyki. Wizualizacja procesów technologicznych jest bowiem związana bezpośrednio tylko z branżą automatyki, a nie telekomunikacji.
Ponadto proponujemy zmianę części warunku dotyczącej wymaganego doświadczenia "dla przemysłu", gdyż taki zapis znacząco ogranicza wykonawcom możliwość wykazania specjalistów. Specyfika instalacji teletechnicznych nie jest związana tylko z przemysłem, a rozwiązania stosowane w przemyśle nie różnią się od tych stosowanych poza branżą przemysłową.

Proponujemy zapis:
Inspektor Nadzoru branży telekomunikacyjnej – niniejsza osoba ma posiadać następujące doświadczenie i kwalifikacje:
- wykształcenie wyższe techniczne kierunkowe, 8 lat doświadczenia w nadzorowaniu robót branży telekomunikacyjnej, a także transmisji danych.
- uprawnienia do pełnienia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego zgodnie z przepisami polskiego prawa.

Odpowiedź
Zamawiający nie uznaje za zasadne modyfikacji wymagań w zakresie Specjalistów. 

Tym samym, zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zakończył etap udzielania wyjaśnień do treści siwz.
Z poważaniem
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